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    Le jeu des images et des couleurs : 
  
 

Période 3 : Taoki p.68 à 71 
 
        

  Indices : 
 Les « mariages » sont soulignés. Pour t’aider, utilise la fin de ton cahier de sons.  
 Les lettres grises sont des lettres muettes, elles ne chantent pas. 
  

 
 

CALICOT 
 

 
  

    

 

 
 

un 
crabe 

une 
tribu 

un 
cadre un livre des 

prunes 
 

 
 

une 
crème 

un 
arbre un tigre un 

abricot la grève 

 

 
 

un drap un fruit triste propre ouvrir 

 

 
  

triché le 
climat 

une 
règle 

un 
miracle 

un 
cartable 

 

 
 

la 
classe un globe un bloc souple plate 
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    Le jeu des images et des couleurs : 
  
 

Période 3 : Taoki p.73 à 75 
 
        

  Indices : 
 Les « mariages » sont soulignés. Pour t’aider, utilise la fin de ton cahier de sons.  
 Les lettres grises sont des lettres muettes, elles ne chantent pas. 

 
 

 

CALICOT 
 
 

 
  

    

 

 
 

un 
marin un chemin un 

individu un lutin un 
pépin 

 

 
 

une 
épingle une injure un 

instant formé un 
ongle 

 

 
 

inconnu incapable le 
menton 

une 
montre 

un 
ongle 

 

 
  

un 
melon dégringolé un 

hérisson 
un 

cochon 
un 

harpon 
 

 
 

un 
carton confortable le 

mouton Bonjour du 
thon 

 

 
 

construire les 
bourdons 

le 
dragon 

le 
donjon 

un 
pont  

 

P3 * 2 

 



CP Lecture           Source images : Lecture + chez Accès Edition et Taoki méthode de lecture Istra            CALICOT 

 
 

    Le jeu des images et des couleurs : 
  

Période 3 : Taoki p.77 à 81 
        

  Indices : 
 Les « mariages » sont soulignés. Pour t’aider, utilise la fin de ton cahier de sons.  
 Les lettres grises sont des lettres muettes, elles ne chantent pas. 

        
 

 

CALICOT 
 
 

 
  

    

 

 
 

enjambé un 
pamplemousse  

une 
tombola  emmêlé simple 

 

 
 

voir un 
rassemblement 

un 
instant 

complète la 
lampe 

 
le choix la mémoire le poids une oie le 

mois 
 

 
 

une 
coiffure 

prévoir embêtant bonsoir pouvoir 

 

 
 

le 
couloir 

un caméléon la 
propreté sombre le 

manoir 
 

 
 

le bois 
les 

champions  
un 

poussin 
la 

colombe 
une 
boîte 
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    Le jeu des images et des couleurs : 
  

Période 3 : Taoki p.81 à 87 
        

  Indices : 
 Les « mariages » sont soulignés. Pour t’aider, utilise la fin de ton cahier de sons.  
 Les lettres grises sont des lettres muettes, elles ne chantent pas. 

 
 

 

CALICOT 
 

 
  

    

 

 
 

un 
chagrin 

une 
bronchite 

un 
groupe la proue trois 

 

 
 

une 
croûte 

un 
poivron 

du 
goudron 

franchir grandir 

 

 
 

un gland la gloire une 
planche 

un 
tremplin blanche 

 

 
  

un 
emploi 

une 
plinthe flou la 

flambée planté 

 

 
 

cloué un 
autocollant le préau un 

crapaud 
un 

gaufre 
 

 
 

des 
chevaux 

un 
astronaute 

des 
animaux haut le zoo 

 

P3 * 4 

 



CP Lecture           Source images : Lecture + chez Accès Edition et Taoki méthode de lecture Istra            CALICOT 

 
 

    Le jeu des images et des couleurs : 
  

Période 3 : Taoki p.88 à 93 
 

        
  Indices : 

 Les « mariages » sont soulignés. Pour t’aider, utilise la fin de ton cahier de sons.  
 Les lettres grises sont des lettres muettes, elles ne chantent pas. 

 
 

CALICOT 
 

 
  

    

 

 
 

une 
caisse 

un 
poulet 

la 
mairie 

une 
semaine seize 

 

 
 

une 
baleine 

une 
dizaine 

un 
carnet violet souhaité 

 

 
 

un 
boucher 

du 
papier le nez un 

écolier 
un 

bananier 
 

 
  

un 
goûter 

un évier assez chez premier 

 

 
 

aller jaune bronzer le 
panier 

treize 

 

 
 

un 
bonnet 

l’aile un 
prunier 

planter le 
jardinier 

 

 
 

embrasser 
Le 

crapaud défaire un aigle la forêt 
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